




 

 

 2019نوفمبر  التاريخ:                    لمادة العلوم الفيزيائية والتكنولوجيا               الفرض الأول الإجابة النموذجية لموضوع 

 المدة: ساعة واحدة                                              متوسط                                                                     الرابعةالمستوى: السنة 

 العلامة عناصـــر الإجابة الرقم
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 اكتسب الكتروناتلإيبونيت ا -1

 .يحمل شحنة كهربائية سالبةه لأنالتبرير:  -

 عدد الشحنات السالبة فيها مساوي لعدد الشحنات الموجبة. كرية الألمنيوم متعادلة كهربائيا أأنأأن قصد  -2

 .الإيبونيتقضيب  الىكرية الألمنيوم  انجذاب فسيرت  -3

جهها غير المقابل تنتقل اإلى و فاإن شحناتها السالبة  الكريةالمشحون سلبا من  الإيبونيتقضيب عند تقريب 

 للقضيب، ويبقى الوجه المقابل للقضيب مشحونا بشحنات موجبة فيحدث تجاذب بينهما.

 

 (.رسم توضيحي يبيّ ذلك)         

 

 

 بالتاثيركرية الألمنيوم: و  بالدلك  :الإيبونيتقضيب طريقة تكهرب  -4

  الجزء الثاني:

 يحدث لهما تنافر: يحدث لرقاقتا الكاشف الكهربائي ف ماوص -5

لى القرص المعدني ا بعض الالكتروناتمنها للسلك النحاسي تنتقل عند لمس الكرية المشحونة سلبا التبرير: 

  ينهما تنافرمشحونتان سلبا فيحدث ب تصبح الرقاقتان ورقاقتا الألمنيوم عبر السلك النحاسي لأنه ناقل ف 

ل للشحنات عاز ل يحدث أأي شيء لأن البلاستيك  البلاستيكمن  بقضيباستبدلنا السلك النحاسي  اإذا -6

 الكهربائية
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 نقاط(11) :الثانية الوضعية
 مأأخذ أأرضي: هو نوع المأأخذ الكهربائي في القسم -1

 Tالأرضي سلك  – N الحياديسلك  – PHسلك الطورهي:  أأطرافه -

 تعرف على أأطراف المأأخذ الكهربائي: تمكنك من ال طريقة أأخرى  وس يلة أأو حااقتر  -2

صفر والأ الأخضر  –لسلك الحيادي  لأزرقا –الأحمر لسلك الطور بحيث: طريقة التمييز بالألوان  -

 لسلك الأرضي.

 يتوهج مصباح الكاشف في سلك الطور.اس تعمال مفك براي كاشف للتيار أأو  -

 توتر كهربائي متناوب: نوع التوتر بيّ طرفي المأأخذ -3

 قيمته متغيرة. و ي يغير اتجاهه في جهتيّ متعاكس تيّمنحنى التوتر المتناوب متموج أأ  لأن التبرير: -

 تمثل قيمة التوتر المنتج )الفع ال(متر: المسجلة على جهاز الفولطالقيمة  -4

 كل مما يلي: حساب -5

 : 𝑼𝒎𝒂𝒙قيمة التوتر الأعظمي  -أأ 

𝑼𝒎𝒂𝒙الطريقة الأولى:  - = 𝒏 × 𝑺𝑽 = 𝟐, 𝟓 × 𝟏𝟑𝟎 = 𝟑𝟐𝟓 𝑽 

𝑼𝒎𝒂𝒙 الطريقة الثانية: - = 𝑼𝒆𝒇𝒇 × √𝟐 = 𝟐𝟑𝟎 × √𝟐 = 𝟑𝟐𝟓 𝑽 

𝑻 : 𝑻الدور باحس -ب = 𝒏 × 𝑺𝒉 = 𝟒 × 𝟓 = 𝟐𝟎𝒎𝒔 = 𝟎. 𝟎𝟐(𝒔) 

𝒇 : 𝒇التواترحساب  - =
𝟏

𝑻
=

𝟏

𝟎.𝟎𝟐
= 𝟓𝟎 𝑯𝒛 
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 تنظيم الاجابة  - كل الأسئلة الاتقان

 نظافة الورقة )قلة التشطيبات( -
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